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• เร่ืองที่ต้องดูเป็นพิเศษ
              (ต้องฝึกโจทย์ให้มาก

       a) 
       b) 
       c) 
       d) 
       e) 
       f) 
       g) 
       h) 
       i) 
       j) 
       k) 
       l) 

1. ต้องทํา Short Note 
2. หากฝึกโจทย์และคิดไม่ออกให้ 
 ทําก่อนจะไปดูเฉลย 
3.  ฝึกจับเวลาเสมอ (จําลองการสอบ
4. เม่ือพบข้อผิดพลาดจากการฝึก ให้จดทิ้งไว้หน้าข้อ
 คําถาม และจดลง Short Note 
5. อ่าน/ฝึก ตามลําดับความสําคัญ
  (เน้น บท/เร่ืองที่ออกสอบมากก่อน

หาตัวแปรที่โจทย์ถามให้เจอ 

หาเส้นทางคํานวณทีส่ั้นทีสุ่ด) 

ให้เดาแบบดูข้อสอบ 
ใช้ตามที่ข้อสอบกําหนด 

วิชาฟิสิกส์ อ.สุธี  อัสววิมล (พ่ีโหน่ง) 
สถาบันกวดวิชาออนดีมานด์ 

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

 
 

เป็นพิเศษ 
ต้องฝึกโจทย์ให้มาก) 

หากฝึกโจทย์และคิดไม่ออกให้ Open Book  

จําลองการสอบ) 
เม่ือพบข้อผิดพลาดจากการฝึก ให้จดทิ้งไว้หน้าข้อ   

ote เอาไว้ทบทวน 
ฝึก ตามลําดับความสําคัญ 

เร่ืองที่ออกสอบมากก่อน) 
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1. พิจารณากราฟระหวา่งมวลกับคาบยกกําลงัสอง 
 1.  m/s2  
 2.  (kg/s)2 
 3.  (s/kg)3kg 
 4.  (kg/s)2kg-1 
 

2. นาย ก., ข. และ ค. อยู่บนตึกสูง ทั้ง 
แนวระดับ ค. ปาข้ึนไปในแนวดิง่ ข้อใดสรุปได้ถูกต้อง

 1.  ลูกบอลของนาย ข. มีอัตราเร่งมากที่สุด
 2.  ลูกบอลของนาย ก. และ ค. ตกถึงพื้นด้วยอัตราเร็วเท่ากัน
 3.  ลูกบอลของนาย ก. ตกถึงพื้นพร้อมกั
 4.  ถูกทุกข้อ 
 

3. พิจารณากราฟความสัมพนัธ์ระหว่างความเร็วกับเวลาของวัตถุเคลื่อนที่ในแนวตรง

 1.  ช่วงเวลา 0 - 2 วินาที และ 6 - 
 2.  ช่วงเวลา 0 - 8 วินาที วัตถุมีความเร็วเฉลี่ย 
 3.  ช่วงเวลา 5 - 6 วินาที วัตถุมีความเร่ง
 4.  ถูกทุกข้อ 
 

4. วัตถุเคลื่อนที่ด้วยความเร่งตามกราฟ ถ้าวัตถุเคลื่อนที่ด้วยความเร็วต้น 
เท่าไร 

แนวข้อสอบกลศาสตร์ 
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พิจารณากราฟระหวา่งมวลกับคาบยกกําลงัสอง ถ้าให้มวลเปน็แกนตั้ง ความชันกราฟสอดคล้องกับข้อใด

อยู่บนตึกสูง ทั้ง 3 ปาลูกบอลด้วยอัตราเร็วเร่ิมต้นเท่ากัน โดย ก. ปาลงมาในแนวดิ่ง ข
ปาข้ึนไปในแนวดิง่ ข้อใดสรุปได้ถูกต้อง 

มีอัตราเร่งมากที่สุด 
ตกถึงพื้นด้วยอัตราเร็วเท่ากัน 

ตกถึงพื้นพร้อมกับของนาย ข.  

พิจารณากราฟความสัมพนัธ์ระหว่างความเร็วกับเวลาของวัตถุเคลื่อนที่ในแนวตรง ข้อใดต่อไปนี้ถูกต้อง

 
 8 วินาที วัตถุมีการกระจัดเท่ากัน 

วินาที วัตถุมีความเร็วเฉลี่ย 0.875 เมตรต่อวินาท ี
วินาที วัตถุมีความเร่งลดลง 

ความเร่งตามกราฟ ถ้าวัตถุเคลื่อนที่ด้วยความเร็วต้น 4 เมตรต่อวินาที ระยะกระจัดทั้งหมดเท่ากับ

 

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

ความชันกราฟสอดคล้องกับข้อใด 

ปาลงมาในแนวดิ่ง ข. ปาออกไปใน

ข้อใดต่อไปนี้ถูกต้อง 

ระยะกระจัดทั้งหมดเท่ากับ



 

 

5. ทดลองโยนลูกบอลในแนวดิ่งบนดาวเคราะห์ดวงหนึ่งได้ความสมัพันธ์ระหว่างความสูงลูกบอลจากพื้นกับเวลาเป็นดงัรูป 
ความเร่งเนื่องจากแรงโน้มถ่วงของดาวดวงนี้มีค่าก่ีเมตร

 

6. ลิฟต์ตัวหนึ่งลงมาดว้ยความเร่ง 3 เมตร
กิโลกรัม 
 

7. นักเรียนคนหนึ่งกําลังดันกล่องให้เคลื่อนที่ไปข้างหนา้ ข้อใดสรุปเก่ียวกับขนาดของแรงที่นักเรียนกระทําต่อกล่องได้
ถูกต้อง 

 1.  จะมากกว่าแรงที่กล่องกระทาํต่อนักเรียนตลอดเวลา
 2.  ถ้ากล่องไม่ขยับ แรงที่นักเรียนกระทําต่อกล่องจะมีขนาดเทา่กับแรงเสียดทานระหว่างกล่องกับพื้น
 3.  จะน้อยกว่าแรงที่กล่องกระทําต่อนักเรียน
 4.  ถ้ากล่องขยับแล้ว แรงที่นักเรียนกระทําต่อกล่องจะน้อยกว่า
 

8. ชาย 2 คน ช่วยกันขนย้ายวัตถุมวล 
แนวระดับ อีกด้านหนึ่งของวัตถุ ชายคนที่สองออกแรงผลัก 
ความฝืด จงหาสัมประสิทธิ์ความเสียดทานระหว่างพืน้กับวัตถุ
 

9. คานสมํ่าเสมอยาว L น้ําหนัก W ดังรูป ก
ถ้าตัดคานดา้นซ้ายออกไป 1 ทอ่น ยาว 

 
                             รูป ก.  
 1.  คานสมดุลเหมือนเดิม 
 2.  ออกแรงดึงลงที่จุด B ด้วยขนาด 
 3.  ออกแรงดันข้ึนที่จุด B ด้วยขนาด 
 4.  ออกแรงดันข้ึนที่จุด A ด้วยขนาด 
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กบอลในแนวดิ่งบนดาวเคราะห์ดวงหนึ่งได้ความสมัพันธ์ระหว่างความสูงลูกบอลจากพื้นกับเวลาเป็นดงัรูป 
ความเร่งเนื่องจากแรงโน้มถ่วงของดาวดวงนี้มีค่าก่ีเมตรต่อวินาที2 

 

เมตรต่อวินาที2 หญิงสาวคนหนึ่งชั่งน้ําหนักตัวเองได้ 490 นิ

นักเรียนคนหนึ่งกําลังดันกล่องให้เคลื่อนที่ไปข้างหนา้ ข้อใดสรุปเก่ียวกับขนาดของแรงที่นักเรียนกระทําต่อกล่องได้

จะมากกว่าแรงที่กล่องกระทาํต่อนักเรียนตลอดเวลา 
แรงที่นักเรียนกระทําต่อกล่องจะมีขนาดเทา่กับแรงเสียดทานระหว่างกล่องกับพื้น

กว่าแรงที่กล่องกระทําต่อนักเรียนเม่ือกล่องยังไม่เคลื่อนที่ และจะมากกว่าเม่ือกล่องเคลื่อนที่แล้ว
นักเรียนกระทําต่อกล่องจะน้อยกว่าแรงที่กล่องกระทําต่อนักเรียน

คน ช่วยกันขนย้ายวัตถุมวล 60 กิโลกรัม โดยคนที่อยู่ข้างหน้าดึงวัตถุด้วยแรง 100 นิวตัน ทํามุม 
ชายคนที่สองออกแรงผลัก 196 นิวตัน ถ้าวัตถุมีความเร่ง 1 

ยดทานระหว่างพืน้กับวัตถุ 

ดังรูป ก. เม่ือวางจุดก่ึงกลางคานไว้ที่คมมีด พบวา่คานอยู่ใน
ทอ่น ยาว L/4 แล้ววางบนส่วนที่เหลือดังรูป ข. จะต้องทําอย่างไรคานจึงสมดุล

    
     รูป ข. 

ด้วยขนาด W/4 
ด้วยขนาด W/4 
ด้วยขนาด W/4 

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

กบอลในแนวดิ่งบนดาวเคราะห์ดวงหนึ่งได้ความสมัพันธ์ระหว่างความสูงลูกบอลจากพื้นกับเวลาเป็นดงัรูป 

นิวตัน หญิงสาวคนนี้มีมวลก่ี

นักเรียนคนหนึ่งกําลังดันกล่องให้เคลื่อนที่ไปข้างหนา้ ข้อใดสรุปเก่ียวกับขนาดของแรงที่นักเรียนกระทําต่อกล่องได้

แรงที่นักเรียนกระทําต่อกล่องจะมีขนาดเทา่กับแรงเสียดทานระหว่างกล่องกับพื้น 
เม่ือกล่องยังไม่เคลื่อนที่ และจะมากกว่าเม่ือกล่องเคลื่อนที่แล้ว 

อนักเรียน 

นิวตัน ทํามุม 37 องศา กับ
1 เมตรต่อวินาที2 และพื้นมี

ในสภาพสมดุล  
จะต้องทําอย่างไรคานจึงสมดุล 

 



 

 

10. จากรูป ค่อยๆ เพิ่มน้ําหนักก้อนละ 0
ขยับ จงหาสัมประสิทธิ์ความเสยีดทานระหว่างพืน้กับมวล ก

 

11. สปริงเบายาว 50 เซนติเมตร ปลายดา้นหนึ่งยึดติดกับเพดาน อีกด้านหนึ่งผูกติดกับมวล 
ถ้าสปริงยืดออกได้มากทีสุ่ด 15 เซนติเมตร จงหาค่าคงที่ของสปริงเป็นก่ีนิวตนั
 

12. ระเบิดลูกหนึ่งถูกยิงข้ึนไปในแนวดิ่ง เม่ือเคลื่อนที่ไปได้ระยะหนึง่
แนวดิ่ง โดยมวลก้อนหนึ่งเคลื่อนที่ข้ึนไป อีกก้อนหนึ่งเคลื่อนทีล่งมา และอัตราเร็วก้อนที่ข้ึนไป
ลงมา ข้อใดสรุปได้ถูกต้องเก่ียวกับมวลที่เคลื่อนที่ข้ึนไป

 1.  มีขนาดความเร็วเป็น 4 เท่า ของขนาดความเร็วของลูกระเบิดก่อนการระเบิด
 2.  มีพลังงานจลน์เป็น 4 เท่า ของพลังงานจลน์ของลูกระเบิดก่อนการระเบิด
 3.  มีขนาดโมเมนตัมเปน็ 4 เท่า ของขนาดโมเมนตัมของลูกระเบิดก่อนการระเบิด
 4.  ไม่มีข้อใดถูก 
 

13. ชาย 2 คนมวล 80 กิโลกรัม และ 60 
60 กิโลกรัม ดึงเชือกเข้าหาตัวเองเคลื่อนที่เป็นระยะ 
ระยะเท่าไร 
 

14. นาย A อยู่บนยอดตึกสูง 10 เมตร ปาลูกบอลออกไปในแนวระดับด้วยอัตราเร็ว 
จากตึก 16 เมตร ขณะที่ลูกบอลข้ามหัวนาย 
 

15. ดาวเคราะห์น้อยดวงหนึง่โคจรรอบดาวฤกษ์ดวงหนึ่ง โดยโคจรห่างจากดาวฤกษ์เป็นระยะ 
คาบการโคจร T จงหามวลของดาวฤกษ์ เม่ือ 

1. 
T

2rL
G
L                                             

 

3. 
GT2

4r2L3                                                
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0.2 กิโลกรัม ลงบนจาน ข ถ้าเพิ่มมวลไป 5 อัน แล้ววัตถุ ก หนัก 
วามเสยีดทานระหว่างพืน้กับมวล ก 

 

เซนติเมตร ปลายดา้นหนึ่งยึดติดกับเพดาน อีกด้านหนึ่งผูกติดกับมวล 1.5 
เซนติเมตร จงหาค่าคงที่ของสปริงเป็นก่ีนิวตนัต่อเมตร 

ระเบิดลูกหนึ่งถูกยิงข้ึนไปในแนวดิ่ง เม่ือเคลื่อนที่ไปได้ระยะหนึง่เกิดระเบิดออกเป็นมวล 2 ก้อนที่เท่ากัน เคลื่อนที่ใน
แนวดิ่ง โดยมวลก้อนหนึ่งเคลื่อนที่ข้ึนไป อีกก้อนหนึ่งเคลื่อนทีล่งมา และอัตราเร็วก้อนที่ข้ึนไป

ยวกับมวลที่เคลื่อนที่ข้ึนไป 
ของขนาดความเร็วของลูกระเบิดก่อนการระเบิด 

ของพลังงานจลน์ของลูกระเบิดก่อนการระเบิด 
ของขนาดโมเมนตัมของลูกระเบิดก่อนการระเบิด 

60 กิโลกรัม ยืนอยู่บนลานน้าํแข็งราบและลื่น ทัง้สองจับเชือกเบาคนละด้าน ชายมวล 
ดึงเชือกเข้าหาตัวเองเคลื่อนที่เป็นระยะ 2 เมตร ก่อนจะชนกับชายอีกคน จงหาวา่

เมตร ปาลูกบอลออกไปในแนวระดับด้วยอัตราเร็ว 20 เมตรต่อวินาที นาย 
เมตร ขณะที่ลูกบอลข้ามหัวนาย B ลูกบอลอยู่สูงจากพื้นเท่าไร 

ดาวเคราะห์น้อยดวงหนึง่โคจรรอบดาวฤกษ์ดวงหนึ่ง โดยโคจรห่างจากดาวฤกษ์เป็นระยะ L 
จงหามวลของดาวฤกษ์ เม่ือ G คือค่าคงที่โน้มถ่วงสากล 

                                            2.  
2rL
T

L
G  

                                               4. 
4r2

GT2L3  

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

อัน แล้ววัตถุ ก หนัก 5 กิโลกรัม เร่ิม

5 กิโลกรัม แล้วปล่อย  

ก้อนที่เท่ากัน เคลื่อนที่ใน
แนวดิ่ง โดยมวลก้อนหนึ่งเคลื่อนที่ข้ึนไป อีกก้อนหนึ่งเคลื่อนทีล่งมา และอัตราเร็วก้อนที่ข้ึนไปเป็น 2 เท่าของก้อนที่ 

ยืนอยู่บนลานน้าํแข็งราบและลื่น ทัง้สองจับเชือกเบาคนละด้าน ชายมวล 
จงหาวา่เดิมเขาอยู่ห่างกันเป็น

เมตรต่อวินาที นาย B อยู่ที่พื้นห่าง

ถ้าดาวเคราะห์น้อยดวงนี้มี



 

 

16. ลูกตุ้มอย่างง่าย 4 อัน มวล m1, m2

แต่ละก้อนเป็น ,1 = 2,3, ,4 = ,2, ,

ถูกต้อง 
1.  T1 > T3 > T2 = T4 
2.  T2 = T4 > T3 > T1 
3.  T1 > T2 = T4 > T3 
4.  T1 = T2 = T3 = T4 
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2, m3, m4 โดย m2  = 2m1, m4 = 3m2, m1 = 0.5 m3 และความยาวเชือกที่ผูกมวล
,3 = 3,4 ถ้าคาบการแกว่งของมวลแต่ละก้อนเปน็ T1, T2

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

และความยาวเชือกที่ผูกมวล

2, T3, T4 ตามลาํดบั ข้อใด
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  



 

 

 
 

17. เชือกเส้
0.1 วิน

 
18. เชือกสอ

ถึงรอยต

 1.   

            
 
 3.  

      
 
19. ท่อปลา

และ 4 
วินาท ี
 

20. เรือดําน้
สะท้อน
ทะเลเท
 

21. ในการท
จากสลิต
ทดลอง
 

แนวข้อ

ส้นหน่ึงขงึปลาย
าที จะเห็นคล่ืน

องเส้นขนาดต่า
ตอ่เชือก คล่ืนส

 

 

ายเปิด 1 ข้าง ปิ
 ต่างกันเท่ากับ
 

น้ําลําหนึง่แล่นเ
นกลับของโซนา
ท่ากับ 1,500 เม

ทดลองวดัความ
ต 50 เซนติเมต
มีค่ากี่นาโนเมต

อสอบกลุ่

ยใหต้ึงทั้ง 2 ข้า
นเป็นรูปร่างเดิ

างกันนํามาต่อก
สะท้อนและคลื

  

  

ปิด 1 ข้าง สาม
 40 เซนติเมต

เข้าหาวาฬ เม่ือ
าร์เม่ือเวลาผ่าน
มตรต่อวนิาท ี

มยาวคล่ืนแสง
ตร โดยตําแหน
ตร 

มคลื่น 

าง ส่ันเชือกให้
ดิม ถ้าเชอืกยาว

 

กัน ส่งคล่ืนดลใ
ล่ืนส่งผ่านควรเ

 

   

 

  

มารถปรับความ
ร จงหาความถี

อห่างจากวาฬไ
นไป 1 วินาที จ
 

ด้วยสลิตคู่ที่มีร
น่งของแถบสว่า

10 

เกิดคล่ืนในแน
ว 10 เมตร จงห

ให้วิง่จากเชอืก
ป็นเช่นไร 

 
 2.  

                   

 4.  

   

มยาวลําอากาศ
ถี่ของแหล่งกาํเ

ได้ 770 เมตร 
จงหาว่าเรือเคลื

ระยะระหว่างส
างกลางห่างจา

วดิ่งที่เวลาเริ่ม
หาว่าอัตราเร็ว

กเส้นใหญ่ไปยงั

  

   

 

ศในท่อได้ ถ้าระ
เนิดเสียง ถ้าอตั

 กัปตันได้ส่งสัญ
ล่ือนที่ด้วยอตัร

สลิต 1.0×10-4 
กลําดับที่ 2 เป็

อ.สุธี 

ต้น คล่ืนเชือก
คล่ืนเป็นกี่เมต

งเชือกเส้นเล็ก 

 

ะยะจากตําแห
ตราเร็วเสียงใน

ญญาณโซนาร ์
าเรว็เท่าไร กํา

 เมตร เกิดแถบ
ป็นระยะ 6 มิล

 อัสววิมล 

เป็นดังรูป เม่ือ
ตรต่อวินาท ี

 ดังรูป เม่ือคล่ืน

 

หนง่ที่ไดย้ินเสีย
อากาศเท่ากับ

1 ครั้ง ถ้ากัปตั
หนดใหอ้ัตราเ

บสว่างบนฉากท
ลิเมตร ความย

 (พี่โหนง)

อเวลาผ่านไป 

นเคล่ือนที่ไป

 

งดังครั้งที่ 2 
 340 เมตรต่อ

ตนัได้ยินเสียง
รว็เสียงในน้ํา

ทีว่างอยู่ห่าง
ยาวคล่ืนแสงที่

)  



 

 

22. วางวัตถุหน้าเลนส์เวา้ความยาวโฟกัส 
เซนติเมตร 
 

23. ชายคนหนึ่งมองปลาในน้ําตามแนวดิ่ง เห็นภาพปลาห่างจากผิวน้ํา 
ดัชนีหักเหของน้ําเท่ากับ 4/3 และดัชนีหักเหของอากาศเท่ากับ 
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วางวัตถุหน้าเลนส์เวา้ความยาวโฟกัส 15 เซนติเมตร วางที่ตําแหน่ง 10 เซนติเมตร หน้าเลนส์ 

ชายคนหนึ่งมองปลาในน้ําตามแนวดิ่ง เห็นภาพปลาห่างจากผิวน้ํา 12 เซนติเมตร ปลาอยู่ลึกจากผิวน้ําเทา่ไร 
และดัชนีหักเหของอากาศเท่ากับ 1 

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

หน้าเลนส์ วตัถุกับภาพอยู่ห่างกันก่ี

เซนติเมตร ปลาอยู่ลึกจากผิวน้ําเทา่ไร กําหนดให้
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  



 

 

  

อ.สุธี อัสววิมล

13 

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  



 

 

 

 

24. บอลลูนลูกหนึ่งมีปริมาตร 4 ลูกบาศก์เมตร
องศาเซลเซียส ปริมาตรบอลลูนเพิ่มข้ึนจากเดิมก่ีเท่า
 

25. ให้งานแก่กระบอกสูบบรรจุแก๊ส 4 โมล
องศาเซลเซียส 
 

26. กระบอกสูบบรรจุแก๊สอุดมคติ 2 โมล ถ้าให้ความร้อนแก่กระบอกสูบ 
จะได้งานจากกระบอกสูบก่ีจลู 
 

27. ชายคนหนึ่งดึงลูกตุ้มเหล็กความหนาแน่น
ความเร็วคงที่ จะต้องออกแรงดึงเท่าไร
 

28. อัตราส่วนระหว่างพื้นที่หน้าตัดต่อความยาวเส้นลวด 
โดยค่ามอดูลัสของยังของเสน้ลวด A
 

29. หย่อนวัตถุลงในของเหลว A และ B 
ปริมาตรส่วนที่จมลงใน B เท่ากับ 0.
ของเหลว B 
 

30. ไฮดรอลิกอันหนึ่งมีอัตราสว่นรัศมีกระบอกยกต่อกระบอกอัดเป็น 
อย่างน้อยเท่าไร 
 

31. น้ําไหลผ่านท่อทรงกระบอก 2 อัน รัศมี 
ท่อเล็กกว่าจะเป็นก่ีเท่าของท่อที่ใหญ่กว่า
 

แนวข้อสอบสมบัตสิาร 
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ลูกบาศก์เมตร ที่อุณหภูมิ 27 องศาเซลเซียส ถ้าสบูลมเพิ่มเข้าไปอีกทําให้บอลลูนร้อนข้ึน 
องศาเซลเซียส ปริมาตรบอลลูนเพิ่มข้ึนจากเดิมก่ีเท่า 

โมล ทั้งหมด 300 จูล พบวา่แก๊สคายความร้อน 200 จูล อุณหภูมิแก๊สลดลงก่ี

โมล ถ้าให้ความร้อนแก่กระบอกสูบ 2 กิโลจูล โดยที่อุณหภูมิภายในกระบอกสูบคงที่ 

ชายคนหนึ่งดึงลูกตุ้มเหล็กความหนาแน่น ρ ปริมาตร V ข้ึนมาจากน้ําที่มีความหนาแนน่ ρW

ความเร็วคงที่ จะต้องออกแรงดึงเท่าไร ถ้าไม่คิดแรงต้านจากน้าํ 

อัตราส่วนระหว่างพื้นที่หน้าตัดต่อความยาวเส้นลวด A และ B เป็น 4 : 3 ยืดเส้นลวดทัง้สองออกมาเป็นระยะเท่ากัน 
A เป็น 3 เท่าของ B ต้องใช้แรงดึงกระทําต่อเส้นลวด A เป็นก่ีเท่าของเส้นลวด 

 โดยปริมาตรส่วนที่จมลงในของเหลว A เป็น 0.8 เท่า ของปริมาตรทั้งหมด
.5 เท่า ของปริมาตรทั้งหมด จงหาว่าความหนาแน่นของของเหลว 

ไฮดรอลิกอันหนึ่งมีอัตราสว่นรัศมีกระบอกยกต่อกระบอกอัดเป็น 15 ถ้าต้องการยกมวล 450 

รัศมี r และ R โดย R = 2r ถ้าทั้ง 2 ท่อมีอัตราการไหลเท่ากัน อัตราเ
ท่อเล็กกว่าจะเป็นก่ีเท่าของท่อที่ใหญ่กว่า 

 

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

องศาเซลเซียส ถ้าสบูลมเพิ่มเข้าไปอีกทําให้บอลลูนร้อนข้ึน 6 

อุณหภูมิแก๊สลดลงก่ี 

กิโลจูล โดยที่อุณหภูมิภายในกระบอกสูบคงที่ 

W ถ้าเขาดึงข้ึนมาด้วย

ยืดเส้นลวดทัง้สองออกมาเป็นระยะเท่ากัน 
เป็นก่ีเท่าของเส้นลวด B 

ของปริมาตรทั้งหมด และ
ของปริมาตรทั้งหมด จงหาว่าความหนาแน่นของของเหลว A เป็นก่ีเท่าของ

450 กิโลกรัม จะต้องออกแรง

ท่อมีอัตราการไหลเท่ากัน อัตราเร็วของน้ําของ



 

 

  

อ.สุธี อัสววิมล

15 

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  



 

 

 

 

 

 

32. ยิงโปรต
25 เซน
หลุดออ

 
33. ตัวนําท

ประจุไฟ
กําหนด
 

34. ในการเ

 1.  A→
 2.  A→
 3.  B→
 4.  B→
35. จากวงจ

 
 

แนวข้

ตอนมวล mP ป
นติเมตร โดยโป
อกมาได ้

รงกลม A มีรัศ
ฟฟ้า เมือ่นํา A
ด K = 9×109  

เล่ือนประจุในส

→B, C→D 
→B, B→C 
→C, A→D 
→D, A→D 
จรดังรูป ถ้าคว

ข้อสอบไฟ

ประจุ e ในแนว
ปรตอนมีพลังงา

ศมี 8 เซนติเมต
A และ B มาแต
 นิวตันเมตร2ต่อ

สนามไฟฟา้สมํ่า

ามต้านทานภา

 

ฟฟ้า 

วระดับเข้ากึ่งก
านจลน ์6 อเิล็ก

ตร มีประจุไฟฟ้
ตะกันแล้วแยกห
อคูลอมบ์2 

าเสมอเส้นทาง

 

ายในแบตเตอรี
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กลางระหว่างแ
กตรอนโวลต์ ศั

 

ฟ้า 120 ไมโคร
ห่างกัน 100 เซ

งใด จะใช้งานใน

รี่เป็นศูนย์ แอม

ผ่นประจุไฟฟา้
ศักย์ไฟฟ้าจะตอ้

คูลอมบ์ ตัวนาํ
ซนติเมตร แรงไ

นการเล่ือนประ

มมิเตอรจ์ะอ่าน

อ.สุธี 

าคู่ขนานยาว 5
องมีขนาดไม่เกิ

าทรงกลม B มีรั
ไฟฟ้าทีก่ระทาํ

ะจุเท่ากัน 

นค่าได้กี่แอมแป

 อัสววิมล 

50 เซนติเมตร 
กนิเท่าไรจึงจะท

รศัมี 4 เซนติเม
าต่อกันมขีนาด

ปร ์

 (พี่โหนง)

 ทีว่างห่างกัน 
ทําให้โปรตอน

มตร ไม่มี
เท่าใด 

)  



 

 

36. จากวงจรดังรูป ตัวเก็บประจุ C1, C2

ระยะเวลาหนึง่ หลังจากนั้นดงึสวิตช์

 
 

37. กัลวานอมิเตอร์มีความต้านทานภายใน 
ถ้าต้องการดัดแปลงให้เป็นโวลตมิ์เตอร์
ก่ีโอห์มมาต่อกับกัลวานอมิเตอร์นี้ 
 

38. ทันทีที่เปิดสวิตช์ S บนลวดตัวนาํ B 

 
 1.  หลอดสว่างชั่วขณะหนึง่ 
 2.  เกิดกระแสบนลวด A ทิศทวนเข็มนาฬิกา
 3.  ลวด A ถูกดูดเข้าหาลวด B  
 4.  มีข้อถูก 2 ข้อ 
 

39. จากรูป ตัวเหนี่ยวนาํมีค่าความเหนี่ยวนํา 
V = 10sin100t เม่ือนําโวลต์มิเตอร์มาวัดคร่อมตัวเหนี่ยวนํา
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2, C3 มีค่าความจุเท่ากับ 2, 4 และ 6 ไมโครฟารัด ตามลาํดบั เม่ือสับสวิต
ช์ข้ึน ประจุที่กักเก็บในตัวเก็บประจุ C1, C2, C3 มีค่าก่ีไมโครคูลอมบ์ ตามลาํดับ

เตอร์มีความต้านทานภายใน 3,000 โอห์ม เม่ือต่อกับความต่างศักย์ 200 โวลต์ จะทาํให้เข็มตีเต็มส
องการดัดแปลงให้เป็นโวลตมิ์เตอร์เพื่อสามารถวัดความตา่งศักย์สูงสุดได้ 1,000 โวลต์ จะตอ้งนําตัวตา้นทานขนาด

B จะเกิดอะไรข้ึนบนลวดตวันาํ A 

ทิศทวนเข็มนาฬิกา 

ตัวเหนี่ยวนาํมีค่าความเหนี่ยวนํา 0.1 เฮนรี ตัวตา้นทานมีขนาด 10 โอห์ม แรงเคลื่อนไฟฟ้าของแหล่งกําเนิ
ต์มิเตอร์มาวัดคร่อมตัวเหนี่ยวนําจะอ่านค่าได้ก่ีโวลต ์

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

ตามลาํดบั เม่ือสับสวิตช์ลงช่วง
มีค่าก่ีไมโครคูลอมบ์ ตามลาํดับ 

จะทาํให้เข็มตีเต็มสเกล  
โวลต์ จะตอ้งนําตัวตา้นทานขนาด 

โอห์ม แรงเคลื่อนไฟฟ้าของแหล่งกําเนิดเปน็ 



 

 

40. ถ้าต้องการให้ค่าความต่างศักย์คร่อมตัวต้านทาน

 
 1.  ลดค่าความจุไฟฟ้า  
 2.  ลดความถ่ีของไฟฟ้ากระแสสลับ
 3.  เพิ่มความถ่ีของไฟฟ้ากระแสสลับ
 4.  ถูกทุกข้อ 
 

41. ตัวเหนี่ยวนําต่อกับแบตเตอร่ีกระแสตรง 
เปลี่ยนจากแบตเตอร่ีกระแสตรงเป็นกระแสสลับที่มีแรงเคลื่อนไฟฟ้า 
แอมแปร์ จงหาค่าความเหนี่ยวนํา 
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ถ้าต้องการให้ค่าความต่างศักย์คร่อมตัวต้านทาน R มีค่ามากข้ึน จะต้องทําอย่างไร 

ลดความถ่ีของไฟฟ้ากระแสสลับ 
เพิ่มความถ่ีของไฟฟ้ากระแสสลับ 

กระแสตรง 6 โวลต์ ซ่ึงมีความตา้นทานภายใน 2 โอห์ม มีกระแสในวงจร 
กระแสตรงเป็นกระแสสลับที่มีแรงเคลื่อนไฟฟ้า 25sin50t จะวัดกระแสยงัผลในวงจร

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

มีกระแสในวงจร 1 แอมแปร์ ถ้า
จะวัดกระแสยงัผลในวงจรได้ 3.125 
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  



 

 

 
42. ฉายแสง

กว้างขอ
 

43. โฟตอน
กี่อังสตร
 

44. เม่ือฉาย
ที่อยูใ่น
ของพลั
 

45. เปรียบเ
แต้มสี (

 1.  เป็น
 2.  เป็น
 3.  เปน็
 4.  เป็น

 
46. สารกัมม

5 กรัม โ

 
 

แนวข้

งผ่านสลิตเดี่ยว
องแถบสว่างกล

ความถี ่6 เพต
รอม กําหนดให

ยโฟตอนความถี
สถานะพื้นให้เ
ังค์เท่ากบั 4×1

เทียบการทอดล
(แกนตั้ง) กับค่
นกราฟเสน้ตรง
นกราฟเสน้ตรง
นกราฟเอกซ์โพ
นกราฟเอกซ์โพ

มันตรังสีชนิดห
 โดยเก็บสารน้ีม

้อสอบฟิสิ

วกว้าง 100 ไม
ลางได้ 7.2 มิลล

ตะเฮริตซ์ ตกกร
ห้ h = 4×10-1

ถี่ 4×1015 เฮิร
กิดเส้นสเปกตร
10-15 eV.s 

ลูกเต๋ากับการส
าคงตัวการสลา
ความชันเป็นบ
ความชันเป็นล

พเนนเชียลความ
พเนนเชียลความ

หนึ่งมีความสัมพ
มาเป็นเวลา 8 

 

สิกสแ์ผน

มโครเมตร เกิด
ลิเมตร แสงมีค

ระทบโลหะที่มี
15 eV.s และมว

ตซ์ ลงบนโลห
รัมเส้นเดยีว จ

สลายของนวิเค
าย (แกนนอน)
บวก 
ลบ 
มชันเป็นบวก 
มชันเป็นลบ 

พันธ์ระหวา่งป
 วัน ปริมาณสา

นใหม ่

22 

ริว้การเล้ียวเบ
ความยาวคลื่นกี

มีฟังก์ชันงาน 1
วลอิเล็กตรอนเ

ะชนิดหน่ึงจะเ
งหาว่าโลหะชนิ

คลียสกัมมันตรั
) เป็นดงัขอ้ใด 

 

ริมาณสารกบัเ
ารตอนเริ่มตน้มี

 

นบนฉากที่อยู่
กี่นาโนเมตร 

5 eV ทําใหเ้กิ
เท่ากับ 0.5 Me

เกิดอิเล็กตรอน
นิดน้ีมีฟังก์ชนัง

รังสี เม่ือเขียนก
 

เวลา ดังรูป ถา้
มีกี่กรัม 

อ.สุธี 

ห่างจากสลิตเป็

ดอเิล็กตรอนที
eV/c2 

นไปกระตุ้นอเิล็
งานกี่อเิล็กตรอ

กราฟความสัมพ

าห้องปฏิบัตกิาร

 อัสววิมล 

ปน็ระยะ 1.5 เ

ที่มีความยาวคลื

กตรอนในอะต
อนโวลต์ กําหน

พนัธ์ระหว่างจํา

รแห่งหนึง่มีสา

 (พี่โหนง)

เมตร วัดความ

ล่ืนเดอบรอยล์

ตอมไฮโดรเจน
นดให้ค่าคงตวั

านวนหน้าที่

รน้ีเหลืออยู่  

)  
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  
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สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  



 

 

 

 

47. ดาวฤกษ์ที่มีมวลน้อยกว่าดวงอาทิตย์จะมีวิวฒันาการตามข้อใด
 1.  ช่วงชีวิตสัน้ กลายเป็นหลุมดํา 
 2.  ช่วงชีวิตสัน้ กลายเป็นดาวแคระขาว
 3.  ช่วงชีวิตยาว กลายเป็นดาวแคระขาว
 4.  ช่วงชีวิตยาว กลายเป็นหลุมดํา 
 

48. ดาวอังคารมีความสว่างปรากฏเป็น 
ดาวอีตา คารินา จะมีอันดับความสว่างปรากฏเท่ากับเทา่ใด
 

49. ข้อใดจับคู่หินแปรกับหินต้นกําเนิดที่ถูกแปรสภาพได้ถูกต้อง
 1.  หินดินดานแปรจากหินกรวด 
 2.  หินชีตส์แปรจากหินทราย 
 3.  หินควอร์ตไซต์แปรจากหินไนส ์
 4.  หินชนวนแปรจากหินดินดาน 
 

50. สิ่งมีชีวิตใดอาศัยอยูบ่นทวปีพนัเจีย 
 1.  ไทรโลไบต ์
 2.  ไดโนเสาร์ 
 3.  เอป 
 4.  นก 
 

51. เหตุการณ์แผ่นดินไหวเม่ือ 26 ธันวาคม พ

ในประเทศไทยรู้สึกถึงแรงสั่นสะเทือนดังกล่าว ระดบัความรุนแรงของการสั่นสะเทือนที่เกิดข้ึนในประเทศไทยนี้ สามารถ

บันทึกได้โดยอาศัยมาตราวัดในระดับใด

1. มาตราริกเตอร์ 

2. มาตรานิวตัน 

3.  มาตราเมอร์คัลลี 

4. มาตราโมเมนต ์

  

แนวข้อสอบธรณีและดาราศาสตร์

อ.สุธี อัสววิมล
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ดาวฤกษ์ที่มีมวลน้อยกว่าดวงอาทิตย์จะมีวิวฒันาการตามข้อใด 

ช่วงชีวิตสัน้ กลายเป็นดาวแคระขาว 
ช่วงชีวิตยาว กลายเป็นดาวแคระขาว 

 

ดาวอังคารมีความสว่างปรากฏเป็น 6.25 เท่าของดาวอีตา คารินา ถ้าดาวอังคารมีอันดบัความสว่างปรากฏ 
ดาวอีตา คารินา จะมีอันดับความสว่างปรากฏเท่ากับเทา่ใด 

ข้อใดจับคู่หินแปรกับหินต้นกําเนิดที่ถูกแปรสภาพได้ถูกต้อง 

 

 

ธันวาคม พ.ศ. 2547 มีจุดเหนือศูนย์เกิดแผ่นดินไหวในประเทศอินโดนีเซีย

ในประเทศไทยรู้สึกถึงแรงสั่นสะเทือนดังกล่าว ระดบัความรุนแรงของการสั่นสะเทือนที่เกิดข้ึนในประเทศไทยนี้ สามารถ

บันทึกได้โดยอาศัยมาตราวัดในระดับใด 

แนวข้อสอบธรณีและดาราศาสตร ์

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

เท่าของดาวอีตา คารินา ถ้าดาวอังคารมีอันดบัความสว่างปรากฏ -2.9  

มีจุดเหนือศูนย์เกิดแผ่นดินไหวในประเทศอินโดนีเซีย และประชาชน

ในประเทศไทยรู้สึกถึงแรงสั่นสะเทือนดังกล่าว ระดบัความรุนแรงของการสั่นสะเทือนที่เกิดข้ึนในประเทศไทยนี้ สามารถ



 

 

52. แท่งเสาหินภูเขาที่ชาวบ้านเรียกว่า “

หินแล้ว พบวา่เป็นหินชนดิใด  

1. หินบะซอลต์  

2.  หินทราย 

3. หินแกรนิต 

4. หินศิลาแลง 

 

53. ภูมิลักษณ์ทางธรณีวทิยาในข้อใดที่สัมพันธ์กับการเคลื่อนที่ของแผ่นธรณีภาคแบบเคลื่อนที่แยก
1. แนวเกาะภูเขาไฟรูปโค้ง 
2. แนวภูเขาไฟรูปโค้ง 
3. ร่องลึกก้นสมุทร 
4. หุบเขาทรุด 
 

54. กาแล็กซี A และ B ห่างจากโลกประมาณ 
มีค่าเท่ากับ 200 และ 1,400 กิโลเมตรต่อวินาที
กิโลเมตรต่อวินาทีต่อเมกะพาร์เสค 
1. 0.21 
2. 75 
3. 480 
4. 514 
 

55. ดาวเคราะห์ที่มีวงโคจรใกล้ดวงอาทิตย์มากกว่าและน้อยกว่าโลกเ
ตามลําดับ ข้อใดถูก 
1. ดาวอังคารเป็นดาวเคราะห์วงใน 
2. ดาวเคราะห์วงในสามารถเห็นไดท้ั้งคืน
3. ดาวเคราะห์วงในจะปรากฏให้เห็นเป็นเสี้ยวเสมอ
4. ผู้สังเกตบนโลกมักจะเห็นดาวเคราะห์วงนอกได้เฉพาะในช่วงหัวคํ่า
 

56. ถ้าแกนหมุนของโลกตั้งฉากกับระนา
1. น้ําข้ึนน้ําลง 
2. แสงเหนือแสงใต้ 
3. กลางวันกลางคืน  
4. การเปลี่ยนฤดูกาล 

  

อ.สุธี อัสววิมล
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“เสาหินโบราณ” ที่วัดแสนตุง้ อําเภอเขาสมิง จังหวัดตราด เม่ือตรวจสอบชนิดของ

ภูมิลักษณ์ทางธรณีวทิยาในข้อใดที่สัมพันธ์กับการเคลื่อนที่ของแผ่นธรณีภาคแบบเคลื่อนที่แยก

ห่างจากโลกประมาณ 0.5 และ 3.0 เมกะพาร์เสคตามลาํดับ พบว่าความเร็วในการเคลื่อนที่ถอยห่าง
กิโลเมตรต่อวินาที ตามลําดับ จากข้อมูลที่ให้มานี้ ค่าคงตัวฮับเบลิมีค่าเท่าใดในหน่

 

ดาวเคราะห์ที่มีวงโคจรใกล้ดวงอาทิตย์มากกว่าและน้อยกว่าโลกเรียกว่า ดาวเคราะห์วงในและดาวเคราะห์วงนอก

 
ดาวเคราะห์วงในสามารถเห็นไดท้ั้งคืน 

ให้เห็นเป็นเสี้ยวเสมอ 
ผู้สังเกตบนโลกมักจะเห็นดาวเคราะห์วงนอกได้เฉพาะในช่วงหัวคํ่า 

ถ้าแกนหมุนของโลกตั้งฉากกับระนาบวงโคจรของโลกรอบดวงอาทิตย์ ปรากฏการณ์ใดต่อไปนี้จะไม่เกิดข้ึน

สุธี อัสววิมล (พี่โหนง)  

ที่วัดแสนตุง้ อําเภอเขาสมิง จังหวัดตราด เม่ือตรวจสอบชนิดของ

ภูมิลักษณ์ทางธรณีวทิยาในข้อใดที่สัมพันธ์กับการเคลื่อนที่ของแผ่นธรณีภาคแบบเคลื่อนที่แยกออกจากกันมากที่สุด 

ความเร็วในการเคลื่อนที่ถอยห่าง
ตามลําดับ จากข้อมูลที่ให้มานี้ ค่าคงตัวฮับเบลิมีค่าเท่าใดในหน่วย

และดาวเคราะห์วงนอก

การณ์ใดต่อไปนี้จะไม่เกิดข้ึน 



 

 

57. เหตุการ
ก. แผ่น
ข. ภูเข
ค. ระดั
ง. สภา
จ. ระดั
1. 1 ข้
2. 2 ข้
3. 3 ข้
4. 4 ข้
 

58. เม่ือเรว็
เกี่ยวข้อ
1. การ
2. การ
3. การ
4. การ
 

59. นักเรยีน
6:00 น
1. ดวง
2. วันนี
3. สาม
4. อีกป
 

60. เมือง A
เครื่องบิ
1. A 
2. A 
3. A 
4. A 

 
 
 
 

รณ์ตอ่ไปนี้ มีกี่
นดินไหว 
าไฟระเบิด 

ดับน้ําทะเลของ
าพภูมิอากาศข
ดับแก๊สคารบ์อน
อ 
อ 
อ  
อ 

ๆ นี้ มีขา่วเกี่ย
องกับข้อใดเปน็
รโคจรของโลกร
รเคล่ือนตวัของ
รเปล่ียนแปลงข
รครบกําหนดขอ

นคนหน่ึงสังเกต
. ส่วนดวงจันท
จันทรข์ึ้นเวลา
นี้อาจเกิดปราก
มารถเห็นดาวได
ประมาณ 2 สัป

A B C และ D มี
บินลําหนึง่บินต

B 
C 
D 
D 

ข้อที่ไม่เปน็ผล

งโลกสูงขึ้น 
องโลกเปล่ียนแ
นไดออกไซดเ์ฉ

วกับสึนามิที่ซัด
นหลัก 
รอบดวงอาทิตย
แผ่นธรณีภาค 

ของสภาวะอาก
องคาบอุบัตซิ้ํา

ตการขึ้นและต
ทรใ์นคืนนั้นสว่า
ประมาณ 12:0

กฏการณ์จันทรุ
ด้ชัดเจนในชว่ง
ปดาห์ข้างหน้า 

มีพิกัดภูมิศาสต
ตามเส้นทางทีก่ํ

C 
D 
C 
B  

 

ลมาจากภาวะโล

แปลงไป 
ฉล่ียของโลกสูง

ดถล่มหมู่บา้นช

ย์  
 
กาศโลก 
ของพายุลมสุริ

กของดวงอาทิ
างครึ่งดวงและ
00 น. 
รุปราคา 
งหัวคํ่า 
 ดวงจันทรจ์ะเ

ตร์เป็นดงัน้ี 90
กําหนดตอ่ไปนี ้
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ลกร้อน (Glob

งขึ้น 

ชายฝ่ังของประ

ริยะ 

ตย์และดวงจนั
ะหันซีกสว่างไป

ตม็ดวง 

°E 60°N, 120
 เส้นทางบินใด

bal warming) 

ะเทศอินโดนีเซี

นทร์ ในวันหนึง่
ปทางทิศตะวันต

0°E 60°N, 120
มีระยะทางรวม

อ.สุธี 

 ในปัจจุบัน 

ซีย ท่านคิดว่าป

งของปพีบว่า ด
ตก ขอ้ใดต่อไป

0°E 30°N, และ
มส้ันที่สุด 

 อัสววิมล 

ปรากฏการณ์ดงั

ดวงอาทติย์ขึ้นเ
ปนี้กล่าวได้ถกูต้

ะ 90°E 30°N ต

 (พี่โหนง)

งักล่าว 

เวลาประมาณ 
ต้อง 

ตามลําดับ 

)  

 



 

 

 
 
 
 

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

   
   
   
 

เฉลย 

  ข้อ 4 
  ข้อ 2 
  ข้อ 2 
  0 เมตร 
  5 เมตรต่อวนิ
  70 กิโลกรัม 
  ข้อ 2 
  0.4 
  ข้อ 3 
0. 0.2 
. 200 นิวตันต

2. ข้อ 1 
3. 3.5 เมตร 
4. 6.8 เมตร 
5. ข้อ 3 
6. ข้อ 1 
7.  40 เมตรตอ่
8.  ข้อ 1 
9.  850 เฮิรตซ์
0.  40 เมตรตอ่

 
 
 

 

นาที2 
 

ต่อเมตร 

อวินาท ี

์ 
อวินาท ี

  
  
  

21.  600
22.  4 เซ
23.  16 
24.  1.0
25.  10 
26.  2 กิ
27.  (
28.  4 เท
29.  0.6
30.  20 
31.  4 เท
32.  3 โ
33.  28.
34.  ข้อ 
35.  2.5
36.  20,
37.  12 
38.  ข้อ 
39.  5 โ
40.  ข้อ 
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0 นาโนเมตร 
ซนติเมตร 
 เซนติเมตร 
02 เท่า 
 องศาเซลเซียส
กิโลจูล 

)- w Vg 
ท่า 

625 เท่า 
 นิวตัน 
ท่า 
วลต ์
.8 นิวตนั 
 4 

5 แอมแปร ์
, 24, 24 ไมโค
 กิโลโอห์ม 
 1 
วลต ์
 3 
      
  
  

ส 

รคูลอมบ์ 

     
 
 

อ.สุธี 

41.  0.0
42.  24
43.  4 
44.  5.8
45.  ข้อ
46.  20
47.  ข้อ
48.  -0
49.  ข้อ
50.  ข้อ
51.  ข้อ
52.  ข้อ
53.  ข้อ
54.  ข้อ
55.  ข้อ
56.  ข้อ
57.  ข้อ
58.  ข้อ
59.  ข้อ
60.  ข้อ

       

 อัสววิมล 

08 เฮนร ี
40 นาโนเมตร 
 องัสตรอม 
8 อเิล็กตรอนโ
อ 1 
0 กรัม 
อ 3 
.9 
อ 4 
อ 2 
อ 3 
อ 1 
อ 4 
อ 3 
อ 3 
อ 4 
อ 3 
อ 2 
อ 1 
อ 1 

 (พี่โหนง)

 

โวลต ์

)  


